
CRNA GORA 
TU21LAöKI SA VJET 
TSP broj 109/24 
Podgorica, 12. novembar 2024. godine 

VRHOVNO DR2AVNO TUZILATVO 
Vrhovnom dr2avnom tu2iocu, Mi/oradu MarkoviOu 

PODGORICA 

Shodno ölanu 77  stay 3 Poslovnika Tu2ila6kog savjeta (,,SLIist CG", br. 67/15, 57/18, 78/21, 
57/2022 / 66/2024), obavjetavam Vas da je TuiIaäki savjet na XXI sjednic/, oddanoj 12. 
novembra 2024. god/ne, razmatrao pritu2bu koja je podnijeta od strane K. S. na Va rad, u 
predmetima pos/ovne oznake Ktr-P br. 3 7/23 I Ktr-P br. 33/24. 

Uvidom u spise predmeta Ktr-P br.37/23 / Ktr-P br.33/24, te imajuói u vidu pribavijena 
potrebna izja.njenja shodno odredbama Poslovnika Tu2i/a6kog savjeta, TuiIaãki savjet je 
oc7enio da ste b/a govremeno preduzimali radnje nakon .to Vam se podnos/lac kriv/ónih pnjava 
predstavkom obratio, navodeOi da dosadanje odluke postupajuOih dravn/h tui/aca nijesu 
zakonite / pray//ne. Da/je je utvrdeno da ste nakon vrenja uvida u predmetne spise, podnosioca 
predstavke obavijestii da je u konkretnom sluãaju postupano p0 zakonu, te mu ponovili zakonska 
prava, koja ima kao podnosilac kriviãnih prjava, a na koja prava su ga / ddavne tuiteIjke u tom 
dravnom tu2//atvu upoznale. 

/majuO/ u vidu prednje, Tu//aãki savjet je dao mi/jenje da je predmetna pritu2ba 
neosnovana. 

ZAMJENIK PREDSJEDN/KA 
TUZILACKOG SA VJETA 

Niko/a Samardió, s. r. 
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CRNA GORA 
TU2ILA CKI SA WET 
TSP broj 109/24 
Podgorica, 12. novembar 2024. godine 

KS. 

Obavjetavam Vas da je Tu2ilaöki savjet na XXI sjednici, odr2anoj 12. novembra 2024. 
godine, razmatrao pritu±bu koju ste podnjeIi na rad Miorada MarkoviOa, Vrhovnog dravnog 
tu2ioca u Vrhovnom dr2avnom tu2llatvu u Podgorici, u predmetima poslovne oznake Ktr-P 
br.37/23 I Ktr-P br.33/24. 

Uvidom u spise predmeta Ktr-P br.37/23 I Ktr-P br.33/24, te imajuói u vidu pribavijena 
potrebna izjanjenja shodno odredbama Poslovnika Tu2ilaãkog savjeta, Tu21/aãki savjet je 
ocijenio je Vrhovni dr2avni tu2llac b/a govremeno preduzimao radnje nakon &o se podnosilac 
kriviOnih pnjava predstavkom obratio Vrhovnom dr2avnom tuZiocu, navodeôi da dosadanje 
od/uke postupajuOih dr2avnih tu2i/aca njesu zakonite I pravilne. Daijeje utvrdeno daje VDT nakon 
vrenja uvida u predmetne spise, podnosioca predstavke obav/estio da je u konkretnom sluãaju 
postupano P0 zakonu, te mu ponovio zakonska prava, koja ima kao podnosliac kriviônih prijava, 
a na koja prava su ga I dr2avne tu2ite/jke u tom dr2avnom tu2llatvu upozna/e. 

/majuOi u vidu prednje, TutllaOki savjet je dao mi/jenje da je predmetna pritu2ba 
neosnovana. 

Takode ukazuje Vam se, kao podnosiocu predmetne pritu2be, da Tu2ila6ki savjet razmatra 
prituzbe na rad dr2avnih tu2i/aca i rukovodilaca dr2avnih tu2llatva u pogledu zakonitosti rada, u 
smislu ôlana 37 taöka 10 Zakona o Dr2avnom tu2llatvu, te da nema ov/aOenja da preispituje 
slobodno tu2lla6ko uvjerenje priikom ocjene dokaza I donoenja od/uke u predmetu. 

ZAMJENIK PREDSJEDNIKA 
TU2ILACKOG SA VJETA 

Nikola Samard2iO, s.r. 


